

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
до ад'юнктури та докторантури
Державного науково-дослідного інституту випробувань і сертифікації
озброєння та військової техніки в 2026 році

Черкаси 2025

1. Загальні положення

1.1. Провадження освітньої діяльності у Державному науково-дослідному інституті випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки (далі – Інститут) для здобуття вищої освіти за ступенем доктора філософії здійснюється відповідно до ліцензії на провадження освітньої діяльності за третім (освітньо-науковим) рівнем, за освітньою програмою, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти (накази Міністерства освіти і науки України від 18.06.2025 № 95-л, від 27.06.2025 №107-л).

Правила прийому до ад'юнктури та докторантури Державного науково-дослідного інституту випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки в 2026 році (далі – Правила прийому) розроблені приймальною комісією (далі – Приймальна комісія) Інституту відповідно до Закону України “Про вищу освіту” (зі змінами) від 01 липня 2014 року № 1556-VII, Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” від 26 листопада 2015 року № 848-VIII, Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 № 1085 (зі змінами), Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502), Особливостей підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, наукових установах Міністерства оборони України, що затверджені наказом Міністерства оборони України від 09 грудня 2022 року № 424 (зі змінами).

Інститут відповідно до Законів України “Про вищу освіту”, Постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності” від 27.08.2010 № 796 (зі змінами), Порядку надання платних освітніх послуг державними та комунальними навчальними закладами та порядку надання інших платних послуг державними та комунальними навчальними закладами, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23.07.2010 № 736/902/758 здійснює підготовку громадян України за кошти державного бюджету (за державним замовленням) та за кошти фізичних (юридичних) осіб на умовах контракту (договору).

Особливості відбору вступників та організації підготовки в Інституті в умовах особливого періоду визначаються Міністерством оборони України.

Інститут у 2026 році оголошує прийом на навчання для підготовки доктора філософії та доктора наук за освітніми програмами (спеціальностями) та формами навчання відповідно до ліцензії на провадження освітньої

діяльності Міністерства освіти і науки України в межах ліцензованого обсягу (додаток 1 до цих Правил прийому).

1.2. До ад'юнктури Інституту приймаються:

особи офіцерського складу за очною формою навчання (за державним замовленням);

особи офіцерського складу або працівники Міністерства оборони України, Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, центральних органів виконавчої влади із спеціальним статусом, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони державного кордону, центрального органу виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту (далі – працівники ЗС України) за заочною формою навчання (за кошти юридичних чи фізичних осіб).

Прийом до докторантури та ад'юнктури здійснюється за конкурсом.

1.3. Нормативний строк підготовки в ад'юнктурі становить 4 роки, в докторантурі – 2 роки.

Початок підготовки – 01 вересня 2026 року.

1.4. Офіцери, які рекомендовані для вступу до ад'юнктури та докторантури Інституту, до початку підготовки використовують щорічну відпустку за поточний рік.

1.5. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти здійснюється коштом державного бюджету (за державним замовленням), юридичних чи фізичних осіб (згідно з договорами).

2. Прийом до ад'юнктури

2.1. Вимоги до вступників.

До ад'юнктури Інституту за очною формою навчання приймаються офіцери Збройних Сил України (далі – ЗС України) віком до 45 років включно, які перебувають на військовій службі, здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста), виявили здібності до науково-дослідної роботи, мають досвід служби у військах (силах) не менше двох років.

За рекомендацією вчених рад ВВНЗ та за погодженням із замовниками на підготовку відповідних військових фахівців з вищою освітою до ад'юнктури можуть прийматися офіцери безпосередньо після закінчення ними навчання у ВВНЗ та отримання стратегічного рівня військової освіти (віком до 47 років) або оперативного рівня військової освіти за умови, якщо вони виявили відмінні здібності в навчанні та схильність до науково-дослідної роботи.

Під час особливого періоду за рішенням Міністра оборони України для підготовки дисертації та її публічного захисту до ад'юнктури приймаються офіцери понад граничний вік, визначений попередніми двома абзацами (наказ Міністерства оборони від 26.11.2024 №775).

Вік кандидатів для вступу за очною формою навчання визначається станом на 31 грудня року вступу.

До ад'юнктури Інституту за заочною формою навчання приймаються офіцери ЗС України (працівники ЗС України), які перебувають на військовій службі (працюють), здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста), виявили здібності до науково-дослідної роботи, мають досвід служби (роботи) у військах (силах) не менше двох років.

Вік кандидатів для вступу до ад'юнктури за заочною формою навчання станом на 31 грудня останнього (четвертого) року підготовки не повинен перевищувати їх граничного віку перебування на військовій службі, (для працівників ЗС України не перевищує 55 років станом на 31 грудня на рік вступу).

2.2. Перелік, порядок і строки подання документів для вступу до ад'юнктури.

Офіцери (працівники ЗС України), які виявили бажання вступити до ад'юнктури Інституту за будь-якою формою навчання, до 01 лютого 2026 року подають за підпорядкованістю рапорт (заяву) на вступ, у якому вказують: військове звання, прізвище, ім'я та по батькові, займану посаду, дату народження, попередню військову освіту (цивільну освіту), спеціальність, за якою бажають проходити підготовку.

До рапорту вступники додають:

копію паспорта громадянина України (ID-картки);
копію картки фізичної особи – платника податків;
копії документів державного зразка про раніше здобуті рівні вищої освіти та додатків до них;

службову характеристику;

автобіографію;

витяг з послужного списку (копію трудової книжки);

копію службової картки (для офіцерів);

довідку із зазначенням штатно-посадової категорії посади (посади), на якій проходить службу (працює) офіцер (працівник ЗС України), та тарифного розряду;

копію Контракту про проходження громадянами України військової служби у ЗС України на посадах осіб офіцерського складу (з працівником ЗС України);

копію довідки про наявність допуску до державної таємниці за формою згідно з Додатком 14 до Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 р. № 939;

список винаходів та опублікованих праць у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України (у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та (або) Scopus, крім видань держави, визнаної

Верховною Радою України державою-агресором), та їх фотокопії (крім тих, що мають гриф обмеження доступу), а також розгорнутий огляд праць з обмеженим доступом (у разі відсутності наукових праць і винаходів подається наукова доповідь або реферат з обраної спеціальності за напрямом майбутньої дисертації);

картку медичного огляду за формою згідно з додатком 12 до Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України (для вступників за денною формою підготовки);

для офіцерів, які вступають до ад'юнктури безпосередньо після закінчення навчального закладу, що здійснює підготовку за стратегічним та (або) оперативним рівнями військової освіти – рекомендація вченої ради ВВНЗ (де навчався).

Додатково, при наявності, додаються копії документів, що засвідчують право на нарахування додаткових балів за наукові та службові досягнення (табл. 2).

Під час особливого періоду офіцери, які мають понад граничний вік, визначений пунктом 2.1 цих Правил прийому, додатково додають рішення Міністра оборони України.

Усі документи зазначені у пункті 2.2 з описом, а також витяг (для вступників за денною формою підготовки) із затвердженого рішення комісії з питань проходження військової служби про зарахування офіцера (працівника ЗС України) кандидатом для вступу до ад'юнктури становлять навчальну справу вступника.

Диплом про вищу освіту, висновок військово-лікарської комісії (для вступників за денною формою підготовки) вступники особисто подають під час прибуття до Інституту для складання вступних випробувань.

Особові справи кандидатів для вступу до ад'юнктури за очною формою навчання, їх службові картки, картки медичного огляду та навчальні справи за результатами їх розгляду відповідними комісіями з питань проходження військової служби надсилаються службами персоналу структурних підрозділів МО України, Генерального штабу ЗС України, командувань ЗС України, інших органів військового управління до Інституту не пізніше 15 квітня 2026 року.

На кандидатів для вступу до ад'юнктури за заочною формою навчання службами персоналу структурних підрозділів МО України, Генерального штабу ЗС України, командувань ЗС України, інших органів військового управління у визначений термін до Інституту надсилаються лише погоджені за підпорядкованістю рапорти (заяви) про вступ та навчальні справи.

Неправильно або не в повному обсязі оформлені документи повертають відповідним кадровим органам на доопрацювання.

2.3. Допуск до вступних випробувань.

Рішення про допуск до вступних випробувань Приймальна комісія Інституту ухвалює за результатами розгляду навчальної справи та наукової доповіді (реферату) з обраної спеціальності з урахуванням письмового

висновку передбачуваного наукового керівника.

Приймальна комісія може відмовити особі в допуску у зв'язку з неподанням у встановлений строк документів, визначених Правилами прийому.

Рішення Приймальної комісії Інституту про допуск до вступних випробувань доводиться до кандидата не пізніше ніж за два місяці до початку вступних випробувань до ад'юнктури.

Вступні випробування до ад'юнктури проводяться предметними комісіями у період з 22 по 26 червня 2026 року.

2.4. Вступні випробування та конкурсний відбір

Вступники прибувають до місця проведення вступних випробувань не пізніше вказаного у письмовому повідомленні терміну, у польовій формі одягу (працівники ЗС України у цивільно діловому одязі) з такими документами:

паспортом громадянина України;

посвідченням офіцера;

посвідченням про відрядження у двох примірниках;

довідкою про наявність допуску до державної таємниці за формою згідно з Додатком 14 до Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 р. № 939;

оригіналом документа державного зразка про раніше здобуті рівні вищої освіти (освіти) та додатками до них.

Додатково подаються (за наявності): патенти або авторські свідоцтва на винахід за обраною галуззю знань; посвідчення учасника бойових дій; посвідчення про нагородження державними нагородами (звання Герой України, орден Богдана Хмельницького, орден “За мужність”, орден Данила Галицького, медаль “За військову службу Україні”, медаль “За бездоганну службу”); посвідчення про нагородження відзнакою Міністерства оборони України (“За зразкову службу”, “Знак пошани”, “За військову доблесть”); посвідчення про нагородження почесним нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних Сил України (відзнакою Головнокомандувача Збройних Сил України (нагрудний знак “Хрест Заслуги”, “Хрест Хоробрих”, “Срібний Хрест”).

Вступні випробування містять:

- додаткове вступне випробування – співбесіда;

Додаткове вступне випробування – співбесіда проводиться з особами, які мають базову освіту, що відрізняється від спеціальності, обраної ними для вступу. Проводиться в першу чергу за результатами якого ухвалюється рішення про допуск до іспитів. Оцінювання додаткового вступного випробування відбувається за двобальною шкалою – “зараховано”/“не зараховано”. У випадку, коли за додаткове вступне випробування вступник отримав оцінку “не зараховано”, він не допускається до наступного вступного випробування і позбавляється права брати участь у конкурсі;

- іспит із філософії (в обсязі стандарту освітнього ступеня магістра);

○ іспит з іноземної мови (в обсязі, який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти);

Вступник, який підтвердив свій рівень знань, зокрема англійської мови, дійсним

сертифікатом тестів TOEFL, International English Language Testing System або сертифікатом Cambridge English Language Assessment, звільняються від складання вступного іспиту з іноземної мови за рішенням приймальної комісії до початку вступних випробувань. Під час визначення результатів конкурсу, зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом.

○ іспит зі спеціальності (в обсязі стандарту освітнього ступеня магістра з відповідної спеціальності).

Знання вступників оцінюються за результатами відповідей на кожне з питань відповідного розділу за 100-бальною шкалою.

Критерії оцінювання вступного випробування за 100-бальною шкалою визначаються у відповідній програмі вступного випробування.

Вступників, які за результатами вступного іспиту не пройшли порогового рівня (набрали менше 60 балів), до подальшого складання вступних випробувань та участі в конкурсі не допускають.

Вступники, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначені терміни або отримали незадовільну оцінку, до подальшого складання вступних випробувань та участі в конкурсному відборі не допускаються.

Вступники, за наявності поважних причин, що підтвержені документально, можуть бути допущені до складання вступних випробувань з дозволу голови Приймальної комісії тільки протягом терміну проведення вступних випробувань.

Апеляції за результатами вступних випробувань розглядає апеляційна комісія Інституту. Апеляція за результатом іспиту подається особисто вступником у день оголошення результатів відповідного іспиту, а розгляд апеляційною комісією здійснюється не пізніше наступного робочого дня після її подання у присутності вступника. Додаткове опитування вступника під час розгляду апеляції не допускається. Апеляції щодо відсторонення від випробування не розглядаються.

Конкурсний відбір офіцерів на навчання в ад'юнктурі проводиться на основі конкурсного балу.

Сума балів, яку набрав вступник за результатами складання вступних випробувань, становить його конкурсний бал (КБ).

Конкурсний бал (КБ) розраховується за формулою:

$$КБ = K_c \times ВІС + K_i \times ВІМ + K_\phi \times ВІФ + ДБ,$$

де K_c , K_i , K_ϕ – вагові коефіцієнти результатів вступних випробувань ($K_c = 0,5$; $K_i = 0,25$; $K_\phi = 0,25$);

ВІС – результат вступного випробування зі спеціальності;

ВІМ – результат вступного випробування з іноземної мови;

ВІФ – результат вступного випробування з філософії;

ДБ – додаткові бали за наукові та службові досягнення з врахуванням середнього балу (за чотирибальною шкалою) додатка до диплома, на основі якого здійснюється вступ (для кандидатів для вступу до ад'юнктури за заочною формою навчання ДБ не враховуються).

Рішення про зарахування додаткових балів за наукові та службові досягнення приймає приймальна комісія після вступного випробування зі спеціальності (Додаток 2).

Під час розрахунку середнього балу додатка до диплома враховуються, незалежно від форми контролю (іспит, диференційований залік, залік), усі підсумкові оцінки з навчальних дисциплін, практик і всіх видів атестації за чотирибальною шкалою.

Для визначення середнього балу додатка до диплома, що не містить оцінок у чотирибальній шкалі, застосовують порядок переведення оцінок додатка до диплома й атестації відповідно до таблиці 1.

Таблиця 1 – Порядок переведення оцінок додатка до диплома про вищу освіту

Оцінка за чотирибальною шкалою	100-бальна шкала	Двобальна система оцінювання
Відмінно (5)	100	
Добре (4)	89	Зараховано
Задовільно (3)	74	

2.5. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників

Рейтинговий список вступників до ад'юнктури формується за кількістю балів від більшого до меншого. При однаковому конкурсному балі переважне право на зарахування надається вступникам, які мають:

- вищу оцінку за вступне випробування зі спеціальності;
- вищий середній бал додатка до диплому про вищу освіту, на основі якого здійснюється вступ.

У рейтинговому списку зазначаються: військове звання, прізвище, ім'я та по батькові вступника і його конкурсний бал.

Рейтинговий список підписують голова та члени приймальної комісії після його розгляду в день проведення заключного засідання приймальної комісії. Рейтинговий список вступників оприлюднюють розміщенням на інформаційному стенді приймальної комісії.

2.6. Зарахування вступників до ад'юнктури Інституту

Вступників до ад'юнктури за очною формою навчання, які успішно склали вступні випробування, за рейтингом зараховують до ад'юнктури Інституту на визначену державним замовленням кількість місць.

Вступників до ад'юнктури за заочною формою навчання, які успішно склали вступні випробування, за рейтингом зараховують до ад'юнктури Інституту на кількість місць, що не перевищує ліцензованого обсягу, враховуючи державне замовлення у 2026 році.

Рішення щодо рекомендації до зарахування вступників ухвалюють на підставі розгляду рейтингових списків на заключному засіданні Приймальної комісії.

Зарахування офіцерів до ад'юнктури Інституту за очною формою навчання здійснюють за поданнями начальника Інституту наказами Міністра

оборони України (по особовому складу), витяги з яких надсилаються у встановленому порядку через кадрові органи до військових частин (установ), де проходять службу офіцери, та є підставою для виключення офіцерів зі списків особового складу військових частин (установ).

Зарахування офіцерів (працівників ЗС України) до ад'юнктури Інституту за заочною формою навчання здійснюють наказами начальника Інституту, витяги з яких надсилаються у встановленому порядку через кадрові органи до військових частин (установ), де вони проходять службу.

Контракти зі вступниками до ад'юнктури за очною формою навчання укладаються відповідно до вимог пункту 2.8 розділу II Інструкції про організацію виконання Положення про проходження громадянами України військової служби в Збройних Силах України, затвердженої наказом Міністра оборони України від 10 квітня 2009 року № 170.

3. Прийом до докторантури

3.1. Вимоги до вступників

З метою завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та (або) для підготовки публікацій до захисту для здобуття ступеня доктора наук офіцер має право вступити до докторантури Інституту.

До докторантури приймають осіб офіцерського складу віком не старше 47 років, які мають науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук), наукові здобутки, опубліковані праці з обраної спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих у наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені) і наукові результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей.

Для розробки докторських дисертацій за галуззю знань “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” (з питань стратегічної та оперативної тематики) можуть прийматися офіцери віком до 50 років.

Під час особливого періоду за рішенням Міністра оборони України для завершення докторських дисертацій до докторантури приймаються офіцери понад граничний вік, визначений попереднім абзацом (наказ Міністерства оборони від 26.11.2024 №775).

Вік осіб офіцерського складу, зазначений у цьому розділі Правил прийому, визначається станом на 31 грудня року вступу.

3.2. Перелік, порядок і строки подання документів

Офіцери, які бажають вступити до докторантури Інституту, до 01 лютого 2026 року подають за підпорядкованістю рапорт на вступ, у якому вказують: військове звання, прізвище, ім'я та по батькові, займану посаду, дату народження, попередню військову освіту, спеціальність, за якою бажають здійснювати підготовку.

До рапорту вступники додають:

- копію паспорта громадянина України (ID-картки);
- копію картки фізичної особи – платника податків;
- копії документів державного зразка про раніше здобуті рівні вищої освіти та додатків до них;
- службову характеристику;
- автобіографію;
- витяг з послужного списку;
- копію службової картки;
- довідку із зазначенням штатно-посадової категорії посади, на якій проходить службу офіцер, та тарифного розряду;
- копію Контракту про проходження громадянами України військової служби у ЗС України на посадах осіб офіцерського складу;
- копію довідки про наявність допуску до державної таємниці за формою згідно з Додатком 14 до Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 р., № 939;
- список винаходів та опублікованих праць у наукових виданнях, зокрема що включені до переліку наукових фахових видань України (у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та (або) Scopus, крім видань держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором), та їх фотокопії (крім тих, що мають гриф обмеження доступу), а також розгорнутий огляд праць з обмеженим доступом;
- картку медичного огляду за формою згідно з Додатком до Положення про військово-лікарську експертизу у ЗС України;
- розгорнуту пропозицію, що містить план дослідницької роботи та інформацію про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів досліджень, проведених до захисту;
- копію диплома про присудження наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук);
- копію атестата про присудження вченого звання (за наявності);
- письмову характеристику наукової діяльності кандидата, складену доктором наук, який є штатним науковим працівником Інституту, зі згодою бути науковим консультантом;
- витяг із протоколу засідання вченої (наукової, науково-технічної) ради ВВНЗ (наукової установи) за основним місцем службової діяльності про доцільність підготовки в докторантурі.

Під час особливого періоду офіцери, які мають понад граничний вік, визначений пунктом 3.1 цих Правил прийому, додатково додають рішення Міністра оборони України.

Диплом про присудження ступеня доктора філософії (кандидата наук), диплом про вищу освіту, висновок (постанову) військово-лікарської комісії вступники особисто подають до Інституту.

Особові справи кандидатів для вступу до докторантури, їх службові картки та картки медичного огляду, документи відповідно до пунктів 3.2 цього розділу за результатами їх розгляду відповідними комісіями з питань проходження військової служби надсилаються службами персоналу структурних підрозділів МО України, ГШ ЗС України, командувань ЗС України, інших органів військового управління до Інституту не пізніше 15 квітня 2026 року.

Неправильно або не повністю оформлені документи повертаються відповідним кадровим органам.

3.3. Зміст, форма та строки конкурсного відбору в докторантуру

Науково-дослідне управління (відділ) Інституту у місячний строк з дати отримання документів на секції науково-технічної ради Інституту заслуховує наукові доповіді кандидатів на вступ до докторантури та шляхом голосування визначає можливість зарахування кожного вступника до докторантури, подає висновки на розгляд науково-технічної ради Інституту.

На засідання секції науково-технічної ради Інституту за погодженням із заступником начальника Інституту з наукової роботи запрошуються фахівці інших науково-дослідних підрозділів Інституту з відповідної або суміжної спеціальностей, включаючи членів спеціалізованої вченої ради. Загальна кількість докторів наук з відповідної або суміжної спеціальності має становити не менше трьох осіб. У засіданні секції науково-технічної ради Інституту обов'язково бере участь доктор наук – штатний науковий працівник Інституту, що надав письмову характеристику науковій діяльності кандидата.

Науково-технічна рада Інституту в місячний строк розглядає висновки науково-дослідного управління (відділу) щодо кожного вступника і ухвалює рішення щодо клопотання перед Міністром оборони України про їх зарахування до докторантури.

За поданнями начальника Інституту зарахування до докторантури здійснюється наказом Міністра оборони України (по особовому складу).

Додаток 1
до Правил прийому до ад'юнктури та докторантури Державного науково-дослідного інституту випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки

ПЕРЕЛІК
спеціальностей та освітньо-наукових програм, за якими оголошується прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії та підготовка доктора наук у Державному науково-дослідному інституті випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки

Галузь знань	Найменування спеціальності	Освітньо-наукова програма	Наявність сертифіката про акредитацію ОНП	Обсяг прийому			
				Доктор філософії			Доктор наук
				Ліцензований обсяг за спеціальністю (осіб)	Очна (денна) форма (державне замовлення)	Заочна форма	Державне замовлення
F Інформаційні технології	F6 Інформаційні системи та технології	Випробування та сертифікація інформаційних систем і технологій	немає	4	0	4	-
К Безпека та оборона	K7 Озброєння та військова техніка	Озброєння та військова техніка	немає	8	4	4	-
20 Військові науки	20.02.14 Озброєння і військова техніка	-	-	-	-	-	1

Додаток 2
до Правил прийому до ад'юнктури та
докторантури Державного науково-
дослідного інституту випробувань
і сертифікації озброєння та
військової техніки

ПЕРЕЛІК
наукових і службових досягнень для отримання додаткових балів

Наукові та службові досягнення		Код	Бали
1		2	3
Додаток до диплома про вищу освіту, на основі якого здійснюється вступ		ДБ1	Середній бал
Стратегічний рівень військової освіти		ДБ2	2
Патент на винахід за обраною галуззю (враховується не більше одного патенту)		ДБ3	2
Деклараційний патент на корисну модель за обраною галуззю знань (враховується не більше одного патенту)		ДБ4	1
Наукова стаття за обраною галуззю знань у науковому виданні, включеному до Переліку фахових видань України (враховується не більше однієї статті)*		ДБ5	1
Посвідчення учасника бойових дій		ДБ6	1
Посвідчення про нагородження державною нагородою	Звання Герой України	ДБ7	4
	орден Богдана Хмельницького орден “За мужність” орден Данила Галицького	ДБ8	3
	медаль “За військову службу Україні” медаль “За бездоганну службу”	ДБ9	2
Посвідчення про нагородження відзнакою Міністерства оборони України (“За зразкову службу”, “Знак пошани”, “За військову доблесть”)		ДБ10	1
Посвідчення про нагородження відзнакою Головнокомандувача Збройних Сил України (нагрудний знак “Хрест Заслуги”, “Хрест Хоробрих”, “Срібний Хрест”)		ДБ11	1

* якщо видання включене до наукометричних баз Scopus або WoS, додається 1 бал.